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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO 1 

DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO 2 

PAULO – CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Diadema, na 5 

Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às doze horas e 6 

vinte minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do Departamento de 7 

Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP Campus Diadema, sob 8 

a presidência da Profa. Dra. Ileana Gabriela Sánchez de Rubió. Havendo quórum com a 9 

presença de nove membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Patrícia Xander 10 

Batista, Profa. Dra. Maria Isabel Cardoso Alonso, Profa. Dra. Juliana Gardenalli, Prof. Dr. 11 

Edson Aparecido Adriano, Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto, Prof. Dr. Cristiano F. 12 

Schwertner, Profa. Dra. Claudia Fegadolli, a servidora técnica Daiana Rodrigues da Silva, a 13 

referida chefe do DCB e demais participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Decisão 14 

sobre o trâmite para reposição de vaga da Profa. Carla Máximo Prado, visto que há no setor 15 

problemas de conflito de interesses. A profa. Ileana relatou todo o histórico, desde o pedido 16 

de remoção da profa. Carla Máximo, até as reuniões do setor de Fisiologia e Farmacologia em 17 

que foi definido que a escolha entre o pedido de redistribuição e a convocação do terceiro 18 

colocado do concurso vigente seria decidida pelo Conselho do DCB, conforme motivo 19 

exposto na pauta. DECISÃO: 1) • As profas. Ileana e Luciana não conduzirão o processo, 20 

pois conhecem e/ou tem colaboração com a terceira candidata aprovada no concurso de Eftos. 21 

Por este motivo, o conselho indicou (06 votos a favor e 02 abstenções) o prof. Edson Ap. 22 

Adriano para coordenar os trabalhos até a decisão final do departamento; • Foi aprovado pelo 23 

conselho (06 votos a favor e 02 abstenções) o perfil do candidato à vaga da Profa. Carla 24 

Máximo (removida para o campus da Baixada Santista) proposto pelo Setor de Fisiologia; • O 25 

professor Luciano Borges (que solicitou redistribuição para a UNIFESP) será avaliado 26 

conforme o "Procedimento de análise e avaliação de pedidos de redistribuição", já aprovado 27 

pelo DCB, com apresentação de seminário e entrevista, pré-agendados para o dia 21/09/2015 - 28 

no anfiteatro José Alencar - às 9h30min; • A banca que avaliará o referido professor será 29 

composta pelos seguintes docentes: • Prof. Edson Aparecido Adriano(presidente); • Prof. José 30 

Eduardo (titular); • Profa. Maria Isabel (titular); • Profa. Suzete Cerutti (titular); • Profa. 31 

Patrícia Xander (suplente); • Profa. Claudia Fegadolli (suplente); •  Após avaliação do 32 

professor que solicitou redistribuição, o conselho do DCB voltará a se reunir para definir se 33 

aceita o pedido de redistribuição ou convoca o terceiro candidato do concurso de Eftos, 34 

conforme o perfil aprovado. OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de 35 

acordo, a Profa. Ileana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às treze horas e 36 

vinte e sete minutos. Para constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do Departamento 37 

de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos membros do 38 

Conselho do DCB. 39 


